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Ενίσχυση της παρουσίας του Ομίλου Attica με ταχύπλοα στις Κυκλάδες  

Νέες συνδέσεις από Ηράκλειο για Κυκλάδες καθημερινά  

 

 Διεύρυνση του εκτεταμένου προγράμματος εκπτώσεων  

 

30% έκπτωση από Πειραιά και Ηράκλειο προς Κυκλάδες  
 για οικογένειες και παρέες 3-5 ατόμων με Ι.Χ. 

με τα δημοφιλή ταχύπλοα Highspeed 
 

Ο Όμιλος Attica, ενισχύει την παρουσία του με ταχύπλοα στη σύνδεση των Κυκλάδων  από και 

προς Πειραιά με την προσθήκη των Hellenic Highspeed  και Highspeed 3 και δημιουργεί νέες 

συνδέσεις από Ηράκλειο για Κυκλάδες. Ταυτόχρονα, η Hellenic Seaways μέλος του Ομίλου 

Attica στο πλαίσιο του εκτεταμένου προγράμματος εκπτώσεων και παροχών του με σεβασμό 

προς τους κατοίκους των νησιών και προς το τουριστικό κοινό, προσφέρει έκπτωση 30% στα 

δρομολόγια από Πειραιά και Κρήτη προς Κυκλάδες με τα δημοφιλή ταχύπλοα Hellenic 

Highspeed, Highspeed 3, Highspeed 4. 

 

H προσφερόμενη έκπτωση αφορά σε πακέτα εισιτήριων μετάβασης ή και επιστροφής, για 

μετακινήσεις οικογενειών αλλά και για παρέες 3-5 ατόμων με Ι.Χ. αυτοκίνητο και ισχύει 

για εισιτήρια Αριθμημένου Καθίσματος Οικονομικής Θέσης (ATS) - με την προϋπόθεση ότι στην 

κράτηση συμπεριλαμβάνεται και Ι.Χ. αυτοκίνητο: 

Ισχύει για ταξίδια: 

 

Από  και προς Πειραιά για τα νησιά : 

•  Σύρο, Μύκονο, Πάρο, Νάξο, Κουφονήσι, Αμοργό, Ίο και Σαντορίνη   

Από και προς Ηράκλειο για τα νησιά : 

• Σύρο, Μύκονο, Πάρο, Νάξο, Ίο και Σαντορίνη 

 



Η έκπτωση η οποία έρχεται να προστεθεί στις οικογενειακές προσφορές σε καμπίνες για τις 

οικογένειες, δεν ισχύει για τους ενδιάμεσους προορισμούς. 

 

Η Attica Group  μέλη της οποίας είναι η Blue Star Ferries, η Superfast Ferries, η Hellenic 

Seaways και η Anek Lines ηγείται της επιβατηγού ναυτιλίας της χώρας μας και συμβάλλει στη 

σύνδεση των νησιών προσφέροντας υψηλού επιπέδου υπηρεσίες θαλάσσιας μεταφοράς με 

σύγχρονα πλοία, στηρίζοντας τη νησιωτικότητα και εξυπηρετώντας απρόσκοπτα και 

αδιάλειπτα (χειμώνα – καλοκαίρι) τα νησιά μας. 

 

Αναγνωρίζοντας τις ανάγκες του επιβατικού κοινού o Όμιλος Attica διαθέτει, ένα ευέλικτο 

πρόγραμμα εκπτώσεων και παροχών καθόλη τη διάρκεια του έτους. Επιπλέον, στο 

πλαίσιο της εμπορικής της πολιτικής, έχει σχεδιάσει και υλοποιεί το Seasmiles, το μεγαλύτερο 

πρόγραμμα πιστότητας και προνομιακών εκπτώσεων της Ελληνικής ακτοπλοΐας, με 

παροχές για τα περισσότερα από 780.000 επιβάτες – μέλη του, που μπορεί να φτάσουν έως 

και 40% της τιμής του εισιτήριου, για τη μετάβαση τους στα Ελληνικά νησιά.  

 

Ο Όμιλος Αttica εν συντομία 
 
Ο Όμιλος Αttica με πολυετή παρουσία στις ελληνικές και διεθνείς θάλασσες, ηγείται του Ελληνικού κλάδου 
επιβατηγού ναυτιλίας και αποτελεί έναν από τους κορυφαίους ναυτιλιακούς Ομίλους διεθνώς. 
 
Μέσω των δημοφιλών, εμπορικών σημάτων Superfast Ferries, Blue Star Ferries, Hellenic Seaways και ΑΝΕΚ 
Lines, με στόλο που αριθμεί 41 πλοία και ανθρώπινο δυναμικό που ξεπερνά τους 3.000 εργαζομένους σε ξηρά και 
θάλασσα, συνδέει καθημερινά περισσότερους από 55 προορισμούς, προσφέροντας  υψηλού επιπέδου 
μεταφορικές υπηρεσίες στην Ελλάδα και στις γραμμές εξωτερικού (Ελλάδα – Ιταλία). Τα τελευταία έτη, ο Όμιλος 
έχει διευρύνει την παρουσία του στον τουριστικό τομέα, με την απόκτηση ξενοδοχειακών μονάδων στα νησιά της 
Τήνου (1) και της Νάξου (2) όπου δραστηριοποιείται, με στόχο την  παροχή ολοκληρωμένων υπηρεσιών στους 
πελάτες του. 
 
Με πυξίδα την ανάπτυξη και σταθερή δέσμευση για την ενσωμάτωση των αρχών της βιώσιμης ανάπτυξης σε όλο 
το φάσμα της επιχειρηματικής δραστηριότητας και των λειτουργιών της, η Attica Group επενδύει σε πρακτικές που 
μειώνουν το περιβαλλοντικό της αποτύπωμα και δημιουργεί αξία για τους μετόχους, τους εργαζομένους και τις 
τοπικές κοινότητες. 

 
Στοιχεία επικοινωνίας:  
Κάλλια Μυλωνάκη, Διευθύντρια Εταιρικής Επικοινωνίας 

τηλ.: +30 210 891 9150, email: mylonaki@attica-group.com 
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